
4. számú melléklet 

A doktori iskola témavezetőiről 

A Doktori Iskola témavezetőinek kiválasztási szempontjai, a döntéshozatalban figyelembe vehető 

különleges körülmények, a társ- és külső témavezető felkérésének okait és indokai, a témavezetők 

kijelölésére vagy váltására vonatkozó eljárásrend, a témavezetőkkel és munkájukkal kapcsolatos egyéb 

elvárások részletezése: 

A témavezetők kiválasztása a következő szempontok figyelembevételével történik: Témakiírást 

engedélyezni annak az oktatónak lehet, akinek 

a) a Doktori Iskola Tanácsa szerint kiemelkedő szakmai, tudományos tevékenységgel rendelkezik, 

b) a kutatási témája a doktori iskola programjainak tudományos profilja szempontjából releváns,  

c) a fokozatszerzése után néhány év már eltelt (a szükséges időtartam megítélése a szakmai életút 

egészének figyelembevételével, egyénileg történik),  

d) a fokozatszerzése óta is folyamatos, hazai és nemzetközi, az MTMT-ben rögzített publikációs 

tevékenységgel rendelkezik és a munkásságára hivatkozások történtek, 

e) a belföldi és/vagy külföldi szakmai kapcsolatrendszere tekintetbe vehető, 

f) a témavezetéséhez kapcsolódóan oktatói előmenetele az Egyetem valamely oktatási szervezeti 

egységének, de különösen a Bölcsészet- és Társadalomtudományi Karnak a stratégiai érdekeit 

szolgálja. 

Egy doktorandusznak, illetve doktorjelöltnek egyidejűleg két témavezetője is lehet. Egy témavezető 

egyidejűleg legfeljebb hat, aktív hallgatói jogviszonyban lévő doktorandusz témavezetésében vehet 

részt. A témavezető/témavezetők kijelölésére a sikeres felvételi eljárást követően a doktorandusz 

hallgatói jogviszonyának létrejötte (beiratkozása) után kerül sor. Amennyiben a későbbiekben ez 

szükségessé válik, a társ-témavezető kijelölésére a Doktori Iskola vezetőjéhez intézett kérelem és a 

Doktori Iskola Tanácsának szakmai döntése alapján a Doktori Tanács jóváhagyásával kerülhet sor. 

Megállapodás szerint a vegyes összetételű, szakmai szempontokat megítélni nem szándékozó Doktori 

Tanács részéről a jóváhagyás minden esetben formális. 

Társtémavezető felkérésére sor kerülhet, ha a témavezető vagy a hallgató amiatt kérelmezi, mert a 

kutatás kivitelezése más szakember bevonását, segítségét igényli, ha a témavezetői feladatok 

megosztása szükséges, ha a témavezető a feladatok ellátásában időlegesen akadályoztatva van vagy 

idővel teljesen átadná a témavezetést, ha a témavezető csak megosztással jelölhető más doktorandusz 

munkájának segítésére, ha egyéb érdekek vagy az utánpótlás biztosítása új oktató témavezetési 

lehetőségét kívánja meg.  

Témavezetőváltásra a Doktori Iskola vezetőjéhez intézett – részletes indokolást tartalmazó – kérelem 

alapján, a Doktori Iskola Tanácsának döntése szerint, a Doktori Tanács jóváhagyásával kerülhet sor. A 

kérelmet mind a témavezető, mint a doktorandusz benyújthatja – az indokokat mérlegelő és a szakmai 

szempontok szerinti döntést meghozó – Doktori Iskola Tanácsához. Közös egyetértéssel született 

megállapodás szerint a Doktori Tanács részéről a jóváhagyás minden esetben formális, a szakmailag 

kompetens Doktori Iskola Tanácsának döntését a vegyes összetételű testület nem bírálja felül. 

Témavezetőváltást különleges szempontok alapján a Doktori Iskola is kezdeményezhet. 

  


